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Μία στις τρεις οι πιθανότητες εξόδου από την Ευρωζώνη, λέει για την Ελλάδα η S&P 
 
Μία στις τρεις είναι σύµφωνα µε τον οίκο αξιολόγησης Standard & Poor's οι πιθανότητες εξόδου της Ελλάδας από την Ευρωζώνη. Σε 
έκθεσή του ο οίκος διαβλέπει «τουλάχιστον µια πιθανότητα στις τρεις» η Ελλάδα να εγκαταλείψει την Ευρωζώνη και σηµειώνει ότι 
εάν συµβεί κάτι τέτοιο «δεν θα έχει αυτοµάτως αρνητικές επιπτώσεις για άλλα κράτη στην ίδια περιφέρεια». Την ίδια ώρα ο 
δισεκατοµµυριούχος επενδυτής Τζορτζ Σόρος προβλέπει κορύφωση της κρίσης το φθινόπωρο και κρούει τον κώδωνα του κινδύνου 
στους ισχυρούς της ΕΕ, λέγοντας ότι αντιµετωπίζουν την κατάσταση µε «λάθος θεραπεία» και έχουν ένα περιθώριο τριών µηνών 
για να σώσουν το ευρώ.  
 
 
Οι αγορές κάνουν πρόβες για τη δραχµή 
 
Νέες προειδοποιήσεις απευθύνουν καθηµερινά οι ευρωπαίοι ηγέτες για το ενδεχόµενο εξόδου της Ελλάδας από την ευρωζώνη, ενώ 
όλο και περισσότεροι φορείς σε διάφορα µέρη του κόσµου κάνουν τον «λογαριασµό», για την ίδια την Ελλάδα και τον υπόλοιπο 
κόσµο, καθώς η σχετική πιθανότητα δείχνει για πολλούς ρεαλιστική. Τα νερά τάραξε την Κυριακή ο γάλλος υπουργός Οικονοµικών 
Πιερ Μοσκοβισί, λέγοντας - σε συνέντευξή του στη γαλλική τηλεόραση - ότι οι θέσεις που ανέπτυξε ο Αλ. Τσίπρας «θέτουν ένα 
πρόβληµα» και ότι αν οι Ελληνες δεν σεβαστούν τις δεσµεύσεις τους, τότε η κατάσταση θα γίνει πολύ περίπλοκη.  
 
 
Ανησυχία στα ασφαλιστικά ταµεία λόγω των µειωµένων εσόδων 
 
Προβληµατισµό προκαλεί στις διοικήσεις των ασφαλιστικών Ταµείων η υστέρηση εσόδων από ασφαλιστικές εισφορές, που 
καταγράφεται από την αρχή του έτους. Τα έσοδα του ΙΚΑ εµφανίζουν µείωση κατά 14% στο τετράµηνο Ιανουαρίου - Απριλίου σε 
σχέση µε το αντίστοιχο διάστηµα του 2011. Μειωµένα κατά 20% είναι και τα έσοδα του ΟΑΕΕ για το ίδιο χρονικό διάστηµα. 
Ανάλογη ήταν η µείωση το 2011, κατά 14,54% για το ΙΚΑ και κατά 20% για τον ΟΑΕΕ, σε σχέση µε το 2010. Η παρατεταµένη ύφεση 
έχει επιφέρει απώλειες στα Ταµεία της τάξεως των 4,5 δισ. κατά την τελευταία διετία, ενώ περαιτέρω µείωση των εσόδων κατά 6% 
έως 7% αναµένεται, σύµφωνα µε συνδικαλιστικά στελέχη των Ταµείων, από τη µείωση µισθών, συντάξεων και την επέκταση των 
ελαστικών µορφών εργασίας.  
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ΥΠΟΙΚ: Εντός των ηµερών τα πρώτα 350.000 εκκαθαριστικά 
Τα πρώτα 350 χιλιάδες εκκαθαριστικά δηλώσεων φορολογίας εισοδήµατος αναµένεται να στείλει -εντός των ηµερών- η Γενική 
Γραµµατεία Πληροφοριακών Συστηµάτων. Από αυτά το 65% των εκκαθαριστικών θα είναι χρεωστικά µε τον µέσο όρο να 
υπερβαίνει τα 700 ευρώ. Το υπουργείο Οικονοµικών ανακοίνωσε παράταση της προθεσµίας υποβολής φορολογικών δηλώσεων 
φυσικών προσώπων έως τις 2 Ιουλίου για χειρόγραφες δηλώσεις και έως τις 16 Ιουλίου για ηλεκτρονικές. 
 
 
 
Εκατοµµύρια ευρώ διαπίστωσε το Σ∆ΟΕ σε τραπεζικούς λογαριασµούς που προέρχονται από την φοροδιαφυγή  
Από τον περασµένο Αύγουστο-Σεπτέµβριο έχουν γίνει από το Σ∆ΟΕ πάνω από 5.000 αιτήµατα στην Ένωση Τραπεζών για 
ανοίγµατα τραπεζικών λογαριασµών φυσικών και νοµικών προσώπων. Μέχρι στιγµής έχουν ολοκληρωθεί 210 υποθέσεις από τις 
οποίες έχουν βεβαιωθεί πρόστιµα και φόροι πάνω από 650 εκατ. ευρώ.  
 
Ανάµεσα σε αυτές τις υποθέσεις, υπάρχουν ορισµένες «τρανταχτές περιπτώσεις». Για παράδειγµα, ιδιωτικός υπάλληλος, µισθωτός, 
διατηρούσε λογαριασµό καταθέσεων ύψους 41,5 εκατ. ευρώ. Επίσης, εντοπίστηκε ρακοσυλλέκτρια η οποία είχε καταθέσεις 16,5 
εκατ. ευρώ, όπως και µεγάλη εταιρεία µε απόκρυψη φορολογητέας ύλης 35 εκατ. ευρώ, η οποία τελικώς ήρθε σε συµβιβασµό και θα 
πληρώσει 21 εκατ. ευρώ.  
 

 


